
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі колишнього гуртожитку 

 

13 червня 2024 року с. Стайки с. Демидів  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Волонтер Ісхаков Ілля. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 
Адреса об’єкта моніторингу: вул. Свободи, 2/1, с. Стайки, Обухівський район, 

Київська область. 

Форма власності – приватна. 

Керівник МТП – власник будівлі Гевліч Володимир Анатолійович. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 12 грудня 2023 року. 

 

Розташування  

Заклад розташований у сільській місцевості, тому найближчими об’єктами 

соціальної інфраструктури, що знаходяться в пішій доступності, є: магазин, школа, 

зупинка громадського транспорту, амбулаторія сімейної медицини. 

 

Наповненість 
На момент здійснення моніторингового візиту, у МТП проживає 13 ВПО, серед 

яких 6 осіб літнього віку. 

Адміністрація МТП веде облік мешканців.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Мешканці не сплачують кошти за проживання в МТП. Мешканці частково 

сплачують за послуги електропостачання. 

З мешканцями МТП укладаються договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  
МТП забезпечене опаленням за рахунок твердопаливного котла. 



 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки 

бойлерам. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора. 

 

Харчування  
Власник забезпечує мешканців продуктами харчування, з яких готують страви 

для всіх мешканців МТП.  

Для ВПО облаштовано одне кухонне приміщення, в якому наявні 2 газові 

плити з духовими шафами, холодильники, мікрохвильова піч та електричні 

чайники. Окремо функціонує їдальня, де встановлені обідні столи. 

 

Санітарія та гігієна  
В МТП наразі функціонує достатня кількість душових та вбиралень. Зараз 

активно проводяться ремонтні роботи у житлових кімнатах, вбиральнях, 

продовжується облаштування кімнат меблями. 

У шелтері наявні 2 пральні машини. 

 

Протипожежна безпека  
Заклад забезпечений вогнегасниками. Укриття знаходиться поруч у підвалі 

школи. 

 

Безбар’єрність  

На момент моніторингу проводяться роботи з облаштування санітарних кімнат 

для потреб маломобільних груп населення та опрацьовується облаштування 

пандусу на вході до приміщення. 

 

Умови в кімнатах  
Мешканці проживають у 13 житлових кімнатах по 2-4 особи. У частині 

житлових кімнат наразі здійснюється ремонт та облаштування. Є потреба у 

забезпеченні додатковими меблями: шафами та тумбочками. 

 

Дозвілля  
В МТП є приміщення для проведення зборів і організації дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги  
Наявний підготовлений інформаційний стенд. Також підготовлена скринька 

для звернень та пропозицій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, 

соціальні та правові консультації. 

 

Освіта  
Діти не проживають у МТП. 

 

Працевлаштування 

Більшість ВПО працездатного віку не працевлаштовані.  

 



 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП зі слів адміністрації: 

- меблі для облаштування спальних кімнат: шафи та тумби. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 
 


